
 

                                            

 السؤال الأول : مثل كل من الإقترانات التالية بيانيا : 
 1)                 

1 >،  س   2س – 4( =     س)ق      
1 ≤،  س  1 –س 2                     

 
 

2  )  
1 >،  س    2س( =       س)ه      

1 ≤س  ،  س  – 3                     
  
  
 3)  
2 >،  س    2س                          
  6= ،  س      6( =          س)ك    
2 <س  ،  س  – 11                    
  
  

 4  )  
1 >،  س   1 – 2س                    السؤال الثالث : لديك الإقتران   

3 >س  ≥ 1،        3( =         س)ل       
3- ≥ب  ،  س  – 2س( =     س)ق       3 ≤،  س   1+ س 2                   

3- <،  س    1 –أ س                       
  

   9-( = 4-)،  ق  5( = 2)و كان  ق
.جد قيم كل من  أ  ،  ب   السؤال الثاني : أكتب قاعدة كل إقتران من الإقترانات الممثلة  

: بالأشكال الآتية                     
  

  
  
  
  

   
 

          

          

          

          

          

          

          

          

          

          

 

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

 

         

         

         

         

         

         

         

 

2س – 1  

2س  

        عاشر : الصف      

   

 
 


